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			Pohodlí pacienta je důležité. Ale stejně důležité je i pohodlí lékaře!

				Pacient je v ordinaci 10 minut za rok, lékař 10 hodin denně!

				I Vy si můžete dovolit kvalitní a praktické lehátko GOLEM

				s hezkým designem, skvělými funkcemi a dlouhou životností.


			- RQL s.r.o. -

		

	

	
		
			ZDRAVOTNICKÁ LEHÁTKA, STOLY, KŘESLA A ŽIDLE GOLEM


			
				Firma RQL vznikla roku 1991 a již 23 let vyrábí zdravotnická lehátka, stoly, křesla a židle Golem a
				vyváží
				je do celého světa.
				V sortimentu najdete několik desítek typů, kromě standardních provedení i zakázkově vyráběná speciální
				provedení podle přání lékařů i personálu zdravotnických zařízení. Vyšetřovací stůl Golem je určen pro
				použití v ordinacích gynekologie, urologie, chirurgie, IVF. Křeslo Golem je používáno jako transfúzní,
				dialyzační, odběrové, v oftalmologii a v ORL ambulanci. Zdravotnické lehátko Golem najde uplatnění jako
				transportní lehátko, emergency stretcher, ale i v jakékoliv běžné ambulanci, například ordinace
				obvodního
				lékaře, ordinace kožního lékaře, ušního lékaře, venerologie, bronchoskopie, rehabilitace, masáže.
				Operační
				stůl Golem a operační židle Golem je optimálním řešením pro operace v mnoha chirurgických oborech. Pro
				menší
				zákroky je vhodný zákrokový stůl Golem.
				Firma RQL Havířov vyrábí také porodní stůl Golem, stůl pro urodynamické vyšetření, lehátko pro převoz
				zemřelých, instrumentační stolečky, rentgenovací a skiaskopické stoly, rehabilitační, masážní a
				manipulační
				lehátka, lehátko VOJTA, vertikalizační a trakční lehátka, křesla pro kardiaky, proktologický stůl a
				dodává
				mnoho dalších výrobků, například kolposkopy OPTOMIC včetně fotokolposkopie a videokolposkopie.
				Pro postižené děti i dospělé vyrábí firma RQL sedačky Aris, polohovací zařízení Pinguino, výškově
				stavitelné
				pracovní plochy a speciální židle.
			


			Přednosti lehátek GOLEM


			
				Golem je chráněná obchodní značka pro lehátka, stoly a křesla, vyráběná firmou RQL.
				Díky promyšlené modulové koncepci a roční výrobě kolem 1 000 kusů dostávají zákazníci kvalitní produkt s
				ověřenými funkcemi, zajištěnou kvalitou a servisem za cenu, nesrovnatelnou s konkurenčními evropskými
				výrobci. V ČR je firma RQL největším výrobcem s nejkomplexnější nabídkou lehátek, stolů a křesel pro
				zdravotnictví.
				Při výrobě jsou používány komponenty od předních světových producentů, například elektropohony LINAK,
				pojezdová kola TENTE, hydromotory POWER-PACKER, upínací elementy ELESA-GANTER, koženky SPRADLING,
				plynové
				pružiny BANSBACH.
			


			Základní informace o RQL


			
				Majiteli firmy RQL s.r.o. Havířov jsou Jaromír Šiřina a Marcela Šiřinová. Od roku 2004 je firma RQL
				držitelem certifikátu kvality výroby a výroba je certifikována podle standardů ISO 9001. Všechny výrobky
				Golem jsou označeny značkou CE. Ve firmě RQL pracuje v současné době přes 60 zaměstnanců ve dvou
				výrobních
				halách s celkovou plochou přes 2 500 m2. Firma RQL i všechny výrobky GOLEM jsou registrovány u
				Ministerstva
				zdravotnictví ČR pro výrobu, prodej i servis. Pro export je vystaven certifikát volného prodeje (Free
				Sale
				Certificate).
				Nakládací adresa pro přepravní firmy: RQL, Průmyslová zona František, 735 35 Horní Suchá.
			


			Obchodní strategie


			
				GOLEM je synonymem pro pevnou a stabilní konstrukci, prvotřídní design a propracované funkce, ověřené
				mnoha
				lety vývoje. Dobrá kvalita výroby, promyšlený design lehátek a stolů Golem, ověřená funkčnost a příznivé
				ceny jsou předpokladem pro vstup a udržení se na vyspělých zahraničních trzích. V současné době
				exportuje
				firma RQL kolem 70% výroby do zahraničí, hlavně do Itálie, Španělska, Portugalska, Francie, Slovenska,
				Polska, Rakouska, Chorvatska, Srbska, Bosny a Hercegoviny, Ukrajiny, Litvy, Lotyšska, Rumunska,
				Bulharska,
				Saudské Arábie, Ruska, SAE, Izraele, Thajska.
				Pro gynekologické ordinace dodává firma RQL také prvotřídní kolposkopy španělské firmy OPTOMIC, které
				mohou
				být vybaveny videosystémem nebo fotořetězcem s TV monitorem. Prodáváme také několik typů vyšetřovacích
				židlí
				pro pacienty.
			


			Výrobky pro postižené


			
				Pro tělesně i mentálně postižené děti i dospělé vyrábí firma RQL sedačky Aris, polohovací zařízení
				Pinguino,
				pracovní plochy, lavice do škol a stacionářů. Tyto výrobky jsou vhodné pro osoby s různým stupněm
				postižení
				i pro osoby na invalidním vozíčku. Některé z nich jsou hrazeny zdravotními pojišťovnami.
			

		

	

	
		
			
				RQL s.r.o. vyrábí kvalitní nemocniční vybavení


				Tibor Racko - AiNeuron s.r.o.
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					KONTAKT

		

		
							RQL s.r.o.

				IČ: 25860020 DIČ: CZ25860020


				Jaromír Šiřina, Marcela Šiřinová				

				U Jelena 7/109

				736 01 Havirov

				Czech republic

				

				tel./fax: +420 596 884 575

				mobil: +420 603 822 964, +420 604 232 797

				RQL@RQL.CZ
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		Spravovat Souhlas s cookies

		
			
		
	


		

		
			Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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						Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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						Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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						Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
						Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
					

				

				
					
						
							Marketing

								
									
									Marketing
								

							

						

					
					
						Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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